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A Fővárosi Tanács végrehajtóbi- 
zöttsága a korai sötétedésre való te­
kintettel elrendelte, hogy augusztus 
14-étol a strandokat este 7 órakor zár­
ják be. A pénztárakat este hatkor 
zárják. A meleg fürdők zárórája vál­
tozatlanul este nyolc óra marad.

A Fővárosi Tanács végrehajtóbi­
zottsága hozzájárult, hogy azokban a 
fürdőkben, amelyeket 1950 január el­
sején csatoltak a Fővárosi Gyógyfür­
dők és Gyógyforrások KV-hez és 
amelyeknél az árak magasabbak vol­
tak, mint a többi fürdőben, leszállít­

sák az eddigi árakat. Az erzsébeti jó- 
do$ fürdőben a thermál-, gőz- éSj 
kádfürdő ára négy fórint, az iszappa­
kolás, amely eddig csak két külön 
jegy váltásával történhetett, nyolc 
forint, a gyermekjegy két forint. A 
nagytétényi kádfürdőben a belépő­
jegy ezentúl négy forint helyett há­
rom forintba kerül. Az újpesti fürdő 
kádfürdőjébe az eddigi négy forint he- 
lyctt ezentúl három forint a belépo- 
jegy.

Az új árak augusztus 14-én, hétfőn 
lépnek életbe. y

—> A fürdők hírei? A Dandár-ztfcaí 
fűMé augusztus 14., 15. és 16-áa hét­
fős, i&édden és szerdán fontos mű­
szaki javítások miatt zárva maradi 
Az erzsébeti jódos fürdőben a tér-' 
mái-, gőz- és kádfürdő új ára 4 fo­
rint, az iszappákkolás 8, a gyermek­
jegy 2 forint A nagytétényi és as űf- 
pesti kádfürdő árát 4 forintról 3 fo­
rintra szállították le. A fővárosi, 
strandfürdőket a korai sötétedésre 
való tekintettel este 7 órakor, a pénz­
tárakat 6 órakor zárják. A melegfür- 
dők zárórája változatlanul este 8 óra 
marad.

-r Leszállítják az eddigi árakat azok- 
bâ  djfürdokben, amelyeket 1950 január 
l'én csatoltak a Fővárosi Gyógyfürdők 
és Gyógyforrások KV-hez. Az erzsébeti 
jódos fürdőben a termál-, gőz- és kád­
fürdő ára 4 forint, az iszappakolás ára 
3, a gyermekjegy ára pedig 2 forintra 
csökkent. A nagytétényi kádfürdőben a 
1 forintos belépőjegy ezentúl 3 forintba 
kerül. Az újpesti fürdő kádfürdőjét az 
addigi 4 forintos ár helyett ezentúl 3 
forintért látogathatják a fürdozők. Az új 
árak augusztus 14-én, hétfőn léptek 
életbe.
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